

Jako Fico a Trump? Pokus o atentát v Gruzii zmařen

 lipovylisť.cz/wordpress/jako-fico-a-trump-pokus-o-atentat-v-gruzii-zmaren

David Z Moravy

26. července 2024

Gruzínské bezpečnostní orgány uvedly, že zabránily pokusu o atentát na nejvyšší představitele vládnoucí strany. Šéf gruzínské vlády navrhl spojitost s atentáty na bývalého amerického prezidenta Donalda Trumpa a slovenského premiéra Roberta Fica.

od Günthera Strausse

Gruzínské bezpečnostní služby ve středu uvedly, že bylo odhaleno spiknutí s cílem zavraždit nejvyšší představitele gruzínské vládnoucí strany. zveřejněném na sociálních sítích V prohlášení gruzínská státní bezpečnost uvedla, že zahájila vyšetřování přípravy teroristického útoku a spiknutí za účelem svržení vlády.

Jedním z cílů byl bývalý premiér a zakladatel současné vládnoucí strany „Gruzínský sen“ Bidzina Ivanišvili. Státní bezpečnost uvedla, že vyšetřuje údajné spiknutí proti Ivanišvilimu, které „organizovali a financovali bývalí vysocí představitelé gruzínské vlády a bývalí zaměstnanci bezpečnostní agentury sídlící na Ukrajině“.

Cílem spiknutí byl násilný převrat na pozadí občanských nepokojů a oslabení státní moci, uvedl úřad.

Jak uvádí několik místních médií, několik členů „Gruzínské legie“ bylo zatčeno a vyslýcháno v rámci vyšetřování. Mamuka Mamulašvili, velitel gruzínské legie bojující na Ukrajině a obviněný z četných válečných zločinů, v *neděli The Insider* řekl, že asi 300 lidí z jeho jednotky bylo zařazeno na seznam hledaných v jejich domovské zemi.

Gruzínský premiér Irak Kobachidze v této souvislosti naznačil, že plánovaný pokus o atentát pravděpodobně zinscenovaly stejné síly, které se pokusily zabít bývalého amerického prezidenta Donalda Trumpa a slovenského premiéra Roberta Fica. Za nedávnými pokusy o atentát v USA a na Slovensku a za podezřelými teroristickými plány v Gruzii je tedy „společný vzorec charakterizovaný stejnými globálními politickými silami“. Zdůraznil, že spiknutí proti Ivanišvilimu a vyšetřování zahájené Státní bezpečností jasně ukázaly, že tyto nejmenované síly rovněž představují hrozbu pro Gruzii.

Začátkem tohoto měsíce ruská zahraniční zpravodajská agentura SWR uvedla, že USA se snaží dosáhnout změny režimu v Gruzii tím, že podněcují velké protesty před nadcházejícími parlamentními volbami v bývalé sovětské republice.

Podle SWR vláda prezidenta Joea Bidena „již připravila rozsáhlou informační kampaň k diskreditaci strany Georgian Dream“ a „američtí „kurátoři“ již dali příkaz opozičním silám v Gruzii, aby začaly plánovat protesty v země, aby se shodovaly s volbami“.

Vztahy mezi Gruzii a Západem se nedávno zhoršily poté, co gruzínská vláda v květnu schválila takzvaný zákon o „zahraničních agentech“. Zákon vyžaduje, aby se nevládní organizace, média a jednotlivci, kteří dostávají více než 20 procent svých finančních prostředků ze zahraničí, registrovali jako organizace, které „prosazují zájmy cizí mocnosti“. Zákon vyvolal masové protesty v gruzínském hlavním městě a byl silně kritizován Západem.

USA zahájily „komplexní revizi“ svých bilaterálních vztahů s Tbilisi a pozastavily společná vojenská cvičení, zatímco EU pozastavila přistoupení Gruzie k bloku a zmrazila 32 milionů dolarů v platbách gruzínskému ministerstvu obrany.

Continue Reading

Previous Trump Zelenskému připomněl, že Rusko „porazilo Napoleona a Hitlera“